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BESEDNÍK

Svatební veletrh 2015

28. 11.	    SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ
	    VÁNOČNÍHO  STROMU
	   - MěÚ Kravaře

28. 11.	    ADVENTNÍ DÍLNA
	   - farní stodola

  5. - 6. 12.	    VÁNOCE NA ZÁMKU
	   -  Zámek Kravaře

10. 12.	    ADVENTNÍ KONCERT
	   - kostel sv. Bartoloměje 

11. 12.	    BESEDA S EVOU TVRDOU
	   - Městská knihovna Kravaře

11. 12.	    KOUPÁNÍ PŘI SVÍČKÁCH
	   - Aquapark Kravaře

PŘEHLED AKCÍ
LISTOPAD, PROSINECŠestý ročník svatebního veletrhu v Kravařích máme úspěšně za sebou! 

A i letos se bylo na co koukat! Krásně připravené stánky vystavovatelů 
prezentující své služby a výrobky, slavnostně nazdobený zámek, 
modelky ve svatebních a společenských šatech, nazdobené svatební 
tabule a sweet  bary a mnoho dalšího. To vše bylo k vidění o víkendu  
7. a 8. listopadu na kravařském zámku.

Upozorňujeme občany, že

ve dnech 23. 12. 2015  

a 31. 12. 2015 budou všechny 

budovy MěÚ Kravaře pro 

veřejnost uzavřeny.

více na str. 8
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Slovo starostky
ROK NA RADNICI
Teď v listopadu to bude 
přesně rok, kdy jsem se 
stala starostkou města. 
Během té doby přišly chvíle, 
které nebyly příjemné  
a musely se zvládnout. Na 
druhou stranu, když vidím 

věci, které se povedly, mám obrovskou 
radost a další motivaci jít dál. Někdy to 
jsou maličkosti, ale dokážou naše město 
posunout tím správným směrem. Najednou 
se dívám na spoustu situací jinýma očima 
a uvědomuji si, že také mnoho rozhodnutí 
je o kompromisech. Přála bych si, aby toho 
veselého a příjemného bylo čím dál více. 
Každopádně i po roce mám pořád na mysli 
větu – Kdo nic nedělá, nic nezkazí… 
A tak doufám, že jsem nezklamala ty, kteří 
mi dali důvěru a od samého začátku mi drží 
palce.
Děkuji za podporu a spolupráci  
místostarostům, všem vedoucím  
a zaměstnancům na úřadě, ředitelkám 
a ředitelům příspěvkových organizací  
a hlavně Vám, občanům, za skvělé nápady  
a inspiraci. Výborná je spolupráce s farářem 
naší farnosti Danielem Víchou a kaplanem 
Pavlem Markem. 
Bezvadná je kooperace se starosty 
(starostkami) ve Sdružení obcí Hlučínska, 
kde vznikají společné projekty, řeší se 
problémy, které obce mají, a předávají se 
zkušenosti. Podporují se výstavy, publikace 
a další aktivity, které slouží jako propagace 
na Hlučínsku - např. Ocenění nejlepších 
učitelů, Setkání chrámových sborů, Festival 
kultury a hlučínských řemesel a další.
I na příští rok se plánuje v našem městě celá 
řada aktivit a jednou z priorit je i cyklostezka 
Kravaře – Dolní Benešov. Projekt finišuje, 
teď je jen otázkou, zda budou finanční 
prostředky a jestli bude vyhlášen dotační 
titul a podmínky, které budou pro nás 
zásadní. Cílů a priorit je celá řada a snad se 
některé podaří realizovat. 
Blíží se čas Vánoc, a tak si v tom 
předvánočním shonu udělejte čas i na 
něco jiného než na domácí úklid a nákupy 
v přeplněných obchodních centrech. Mám 
pro Vás výbornou příležitost a ráda bych 
Vás tímto pozvala na Adventní koncert, 
který se uskuteční 10. 12. 2015 v kostele  
sv. Bartoloměje. Atmosféru Vánoc Vám 
přiblíží studenti Církevní konzervatoře  Opava 
a doprovodí je vynikající ansámbl dobových 
barokních nástrojů, Czech Ensemble Baroque 
Orchestra, který mimo jiné vystupoval  
a spolupracoval na posledním turné našeho 
českého houslisty Pavla Šporcla. Zážitek to 
bude zcela určitě jedinečný.           

Mgr. Monika Brzesková
starostka

Informace o vydání „Parkovacího průkazu 
označující vozidlo přepravující osobu těžce 

zdravotně postiženou“
Informace o vydávání „Parkovacího 
průkazu označující vozidlo přepravující 
osobu těžce zdravotně postiženou“.
Držitelé Průkazu osoby se zdravotním 
postižením typu ZTP nebo ZTP/P (dále jen 
„průkaz ZTP nebo ZTP/P“) mají možnost 
si požádat o vydání Parkovacího průkazu 
označující vozidlo přepravující osobu těžce 
zdravotně postiženou (dále jen „Parkovací 
průkaz“) na Městském úřadě Kravaře, 
odboru sociálních věcí, v přízemí dveře  
č. 123, v době úředních hodin pro veřejnost. 
Nárok na vydání Parkovacího průkazu 
nemá osoba, které byl vydán průkaz ZTP 
z důvodu úplné nebo praktické hluchoty.
K podání žádosti slouží tiskopis, který 
je možno vypsat při podání žádosti nebo 
si jej osoby mohou předem vyzvednout 
na Městském úřadě Kravaře, odboru 
sociálních věcí nebo vytisknout  
z http://www.kravare.cz/obcan/mestsky-
urad/organizacni-struktura/odbor-socialnich-
veci/ , formuláře ke stažení.
K podání žádosti je nutné vždy doložit:
• platný občanský průkaz žadatele (žadatel 
je držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P)
• u dětí mladších 15 let rodný list
• průkaz ZTP nebo ZTP/P 

• 1x barevnou fotografii o rozměru  
35 x 45 mm vystihující aktuální 
podobu žadatele (nelze použít fotografii  
z původního parkovacího průkazu)
• stávající zvláštní označení pro vozidla 
pro parkování (pokud bylo vydáno)
U osob omezených ve svéprávnosti je 
potřeba navíc doložit:
• rozsudek soudu o zbavení či omezení 
způsobilosti k právním úkonům
• usnesení soudu o ustanovení opatrovníka
• rozsudek soudu o omezení svéprávnosti 
a o jmenování opatrovníka - pokud bylo  
o svéprávnosti rozhodováno po roce 2013
• listinu o ustanovení opatrovníka

K vyřízení žádosti je nutné, aby se žadatel 
(držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P) dostavil 
na Městský úřad Kravaře osobně.
V případě nezletilé osoby nebo osoby 
omezené svéprávnosti je možné, aby se 
za žadatele dostavil rodič, opatrovník, 
poručník, jiná fyzická osoba, které byla 
nezletilá osoba rozhodnutím příslušného 
orgánu svěřena do péče.

Bc. Irena Uličková
vedoucí odboru sociálních věcí

Informace o odpadkových koších v Kravařích

Parkovací průkaz označující vozidlo 
přepravující osobu těžce zdravotně postiženou

Parkeerkaart - B 
riapKMHr KapTM- BG 

Parkovací průkaz - CZ 
Pkrkeringskort - DK 
Pafkimiskaart - EST 

Pysákointiluvassa - FIN 
Carte de statiopKiement - F 

Páirfieail cařta - IRL 
Parking carta -1 

OTá0p£uon<; - CY 
kortelé-LT 

Stáwietas kattp- LV 
de stationnem^nt- L 

Parkolásí kártya * H 
1 Parking karta - ,M 

Parkausweis -D 
Pařkeerkáart - NL 

Karta parkfrígowa - PL 
Cartáo de f stacionamento - P 

Parkausweis - A 
/Paccare carte de - RO 

Aetoio OTáBpeuonc; - GR 
Parkovacia karta - SK 
Parkirna kartica - SLO 

Parking card - GB 
Tarjeta de estacionamiento - E 

Parkeringstillstánd - SWE

Vzor Evropské unie

 

Tento parkovací průkaz opravňuje držitele k 
parkování podle právního režimu členského 
státu, v němž pobývá. 

Při použití musí být tento parkovací průkaz 
vystavený vpředu ve vozidle tak, aby přední 
část tohoto parkovacího průkazu byla pro 
účely kontroly dobře viditelná. 

Vzor parkovacího průkazu

Vzhledem k častým dotazům občanů na počet a umístění 
odpadkových košů předkládáme několik statistických údajů:
V letošním roce bylo pořízeno 35 kusů košů, z toho bylo  
20 použito k obnově stávajících - poškozených, 15 bylo 
zřízeno nových. Počítá se s tím, že i v příštích letech bude 
rozšíření sítě košů pokračovat. Většina nových košů je 
doplněna i schránkou se sáčky na psí exkrementy.
K dnešnímu dni je v Kravařích celkem 122 ks venkovních 
odpadkových košů, jejich umístění bude v budoucnu možno 
vyhledat na webových stránkách města, kde se připravuje 
portál městského mobiliáře.

Ing. Walter Kocián, Petr Moravec
Odbor MH a IV
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Lokalita U Hranic
Na jaře 7. 4. letošního roku byla 
zahájena realizace technické a dopravní 
infrastruktury stavby „Inženýrské 
objekty v lokalitě U Hranic“ pro 
budoucí výstavbu samostatně stojících 
RD s celkovým počtem 18 parcel, 
touto stavbou dojde k nabídce dalšího 
kvalitního bydlení občanů ve městě 
Kravaře.
Lokalita U Hranic se nachází na 
severozápadním okraji města Kravaře 
a je napojena na technickou a dopravní 
infrastrukturu ulice Slámova.
Celá stavba je umístěna na území  
s archeologickými nálezy a nachází se 
v blízkosti známých archeologických 
lokalit z období mladší doby kamenné  
a pozdní doby bronzové. Z těchto 
důvodů byl proveden odborný 
archeologický dohled, který prokázal 
přítomnost archeologických nálezů. 
Záchranný archeologický výzkum, 
který byl prováděn Národním 
památkovým ústavem, trval přibližně  
6 týdnů a byl ukončen 8. 6. 2015.
Po jeho ukončení byly započaty 
stavební práce na realizaci technické 
infrastruktury, tzn. výstavba stoky 
dešťové kanalizace na odvádění 
povrchových vod z nově vybudované 
komunikace a chodníků, stoky 
splaškové kanalizace včetně odboček 

a revizních šachet k odvedení 
splaškových vod z budoucí okolní 
zástavby rodinných domů, STL 
plynovodního řádu včetně přípojek 
s ukončením do nadzemní plastové 
skříňky HUP, veřejné osvětlení. 
Výstavba zemního vedení NN  
a přeložka VN byla provedena již 
předem a samostatně, tu si zajišťovala 
firma ČEZ distribuce, a.s.
Práce na technické infrastruktuře jsou 
již téměř ukončeny, chybí osazení 
sloupů veřejného osvětlení včetně 
pouličních lamp a propojení na vedení 
NN a drobné odborné práce na stokách 
dešťové a splaškové kanalizace.
Nyní se provádí finální práce na 
dopravní infrastruktuře - osazování 
silničních betonových obrub, pokládka 
asfaltových vrstev, dále bude následovat 
osazení chodníkových obrub včetně 
pokládky betonové zámkové dlažby.
Stavební práce by měly být ukončeny 
do konce měsíce listopadu 2015. 
Termín ukončení je též závislý na 
klimatických podmínkách.
Po kolaudaci této stavby může již 
započít výstavba RD v dané lokalitě.

Ing. Daniel Beňovič
odbor MH a IV

O PŘESNÉM TERMÍNU  VEŘEJNÉ 
DRAŽBY ZBÝVAJÍCÍCH 
6 VOLNÝCH POZEMKŮ 

LOKALITY U HRANIC VÁS BUDEME 
VČAS INFORMOVAT.
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ŽIVOTNÍ JUBILEUM  
V LISTOPADU

SLAVÍ:

Jubilantům přejeme hodně 
zdraví a spokojenosti.

Prosíme občany, kteří si nepřejí zveřejnit své 
jméno v rubrice jubilantů, ať tuto skutečnost 

nahlásí redakci Besedníku  
(tel.: 553 777 970).  

Děkujeme za pochopení.

Bůžková Helmtrauth
Schröder Vilibald
Večerková Anežka

Vehovská Edeltrauda
Volníková Anna

Wrana Josef

Vítání občánků „podzim 2015“
V neděli 4. října 2015 proběhlo plánované 
vítání občánků. Tedy těch dětí, které se 
narodily letos od jara do podzimu.
 Všichni přítomní si mohli nejprve 
vyslechnout hudební vystoupení pana 
ředitele ZŠ Kouty, Mgr. Jana Volfa,  
a žáka této školy, Ondřeje Jaroše. Během 
celého vítání občánků nás hudebně 
doprovázeli Mgr. Petr Murcek, paní 
Jarmila Bystroňová a Mgr. Eva Marečková. 
Program moderovala Martina Řeháčková 
a matrikářka Pavla Maléřová. V proslovu 
zaznělo, že město děkuje rodičům za jejich 
děti. Rodičům přejeme  úspěšnou výchovu 
a radost nad tím, jak budou jejich ratolesti 
prospívat.

Mezi novými občánky bylo patnáct chlapců 
a dvanáct holčiček: Patrik Balhar, Ema 
Gregorová, Lukáš Gilík, Jana Heidrová, 
Nina Hyvnarová, Alex Jankovič, Barbora 
Kichnerová, Karel Klemens, Marek Koch, 
Nikol Křestanová, Sofie Lefendová, 
Lucie Machová, Filip Onderka, Šimon 
Poštulka, Sebastian Servantes Ricalde, 
Aneta Rozkošná, Eliáš Skrbel, Sabina 
Šimperská, Michael Štědroň, Sára 
Štědroňová, Sebastian Trulley, Tereza 
Trunčíková, Viktor Vacek, David Vitásek, 
Martin Weczerek, Eliška Weczerková,  
Pavel Zbitovský.

Ing. Petr Muczka,
místostarosta

Sportovní den starostky města
Dne 2. října se v kravařském aquaparku  
a v přilehlém sportovním komplexu 
Buly Arena uskutečnil „Sportovní 
den starostky města“. Tohoto nejen 
sportovního klání se účastnili jak starostové 
Hlučínska, zástupci partnerských obcí 
a měst, zastupitelé našeho města, tak  
i firmy, které v Kravařích odvedly svůj 
díl práce a stali se i sponzory celé akce. 
Kromě sportování samotného, kdy si to 
mezi sebou rozdávalo třináct sportovních 
dvojic, které šly do boje s vidinou získat 
sportovní poháry, vyústilo toto setkání 
i do neformálních debat. Na nich měli 
starostové možnost probrat své obecní 
záležitosti jak s kolegy od nás nebo  
i ze zahraničí, tak také se zástupci firem, 
které se sportovního klání zúčastnili. Do 
soutěžení nás vtáhly jak vodní disciplíny, 
tak i soutěže suchého rázu. Přátelskému 
soupeření přálo v maximální míře  
i počasí.  Pro nesoutěživé návštěvníky 
byl k dispozici aquapark včetně sauny, 

bowlingové dráhy, tenisové kurty a Golf 
Advanture. Každý se podle své chuti vrhnul 
na to, co mu bylo bližší. 
Písemná i telefonická poděkování 
chodila na naši adresu ze všech stran 
ještě v následujících týdnech, což svědčí  
o úspěšnosti akce. Kravaře tedy jako obec 

ORP a jeden z tahounů na Hlučínsku 
nezklamaly.
Poděkovat bychom chtěli Mgr. Evě 
Watzlawikové, která si připravila s žáky  
ZŠ Kravaře-Kouty zahajovací vystoupení.

Ing. Petr Muczka, místostarosta
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Dýchejme čistý vzduch
Ve čtvrtek 15. října jsme měli možnost 
zúčastnit se besedy „Dýchejme čistý 
vzduch“. Ve farní stodole se sešlo několik 
desítek našich občanů, které toto téma 
oslovilo, a chtěli se dovědět více, nebo 
využili možnosti a vyjádřili svůj názor. 
Přednášející Mgr. Radim Lokoč, Ph.D. 
a Jiří Neminář nás pomocí prezentace 
provedli touto tématikou. První informace 
byly málo povzbudivé. Dle některých 
studií je z hlediska znečištění ovzduší 
právě oblast Hlučínska jednou z nejvíce 
postižených oblastí – a to v rámci 
celé republiky. Proto vláda a Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje usilují  
o podporu projektu na nápravu tohoto 
stavu. Vláda vyčlenila nemalé prostředky  
a spolu s Moravskoslezským krajem 
se snaží přispět ke snížení počtu 
neekologických topidel v domácnostech. 
Pokud se rozhodnou majitelé nemovitosti 
zlikvidovat svůj neekologický kotel na tuhá 
paliva a nahradit jej jiným ekologickým 
topením, mají možnost získat dotaci na 
pořízení nového topení. Přednášející nás 
také seznámili, že po této době přechodné, 
kdy je možné provést výměnu topení, 
nastane doba sankční, kdy při zjištění, že 
majitel nemovitosti topí škodlivinami, 
může být viník pokutován a zákon mu 
stejně ukládá povinnost nevyhovující kotel 
nahradit.
V diskuzi následně vystoupila řada občanů  
s nejrůznějšími dotazy. Někteří se podivovali 
proč dotovat kotle na spalování uhlí,  byť 
té nejvyšší kategorie s dokonalejším 
spalováním. Jiní se dozvěděli, že v případě 
náhrady dosluhujícího plynového kotle 
není nárok na dotaci. Další se podělili  
o zkušenost, že přešli kdysi z pevných 
paliv na plynové topení a následně se těžce 
potýkali se zvyšující cenou za dodávaný 
plyn. Kdyby byl plyn levnější, nemuseli 
by být problémy s neekologickým topením 
atd. Mnoho účastníků projevilo zájem  
o informace vedoucí k výměně starých 
kotlů.
Město Kravaře ve spolupráci se Sdružením 
obcí Hlučínska jen splnilo svojí oznamovací 
povinnost, a tím přispělo k informovanosti 
občanů o této problematice a dotačních 
možnostech. Lektoři nabídli i pomocnou 
ruku v případě tvoření žádostí na dotaci 
a poskytování potřebných formulářů. 
Podpořit zmíněnou iniciativu se rozhodli 
také zastupitelé města Kravaře. Ti vyčlení 
prostředky na navýšení dotace o dalších  
5 procent z přiznané dotace kraje.

Ing. Petr Muczka
 místostarosta

www.financnisprava.cz

Využijte novou službu Finanční správy a plaťte daň 
z nemovitých věcí bezstarostně každý rok prostřednictvím SIPO!

   P

 Už nebudete mít starost, jestli vám bude doručena složenka do schránky!
 Už nikdy nebudete mít obavu, že zapomenete zaplatit daň z nemovitých věcí!
 Už se vám nestane, že nestihnete zaplatit daň včas! 
 Už nemusíte chodit platit na pokladnu finančního úřadu nebo čekat ve frontě na poště!

   J

Uživatelé SIPO

1) Vyplníte Oznámení k platbě daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO a k němu přiložíte doklad
o přidělení spojovacího čísla nebo aktuální rozpis bezhotovostní platby SIPO. 

2) Toto doručíte finančnímu úřadu, u kterého jste poplatníkem daně z nemovitých věcí.

Nejste-li držitelem spojovacího čísla SIPO

1) Vyplníte formulář SIPO (k vyzvednutí na pobočkách České pošty a nebo na www.ceskaposta.cz
pod složkou Platební a finanční služby ČR) a odevzdáte ho osobně na kterékoliv poště.

2) Získáte spojovací číslo SIPO, a dále pokračujete jako uživatelé SIPO.

Formulář Oznámení k platbě daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO najdete 
na podatelnách FÚ nebo na www.financnisprava.cz pod záložkou daňové tiskopisy.

Přihlášení k placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO na zdaňovací období roku 2016 
je možné do 31. ledna 2016. Následující roky, i kdyby došlo ke změně výše daně, proběhne placení 
přes SIPO pro Vás zcela automaticky!

Jak na to?

Proč?
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První výjezd členů JSDH Kravaře s novým vybavením
V minulém čísle jsme Vás informovali  
o pořízení nového dopravního automobilu 
a dalšího speciálního vybavení pro naše 
hasiče v rámci projektu „Protipovodňová 
ochrana na ratibořsko-opavském 
pohraničí formou logistického vybavení 
a zdokonalování činnosti krizových 
složek reg. č. PL.3.22/1.3.00/09.01515“ 
spolufinancovaného z prostředků 
Evropského fondu pro regionální rozvoj  
v rámci Operačního programu přeshraniční 
spolupráce Česká republika - Polská 
republika 2007 – 2013 „PŘEKRAČUJEME 
HRANICE“.
V sobotu 10. října vyjeli členové jednotky 
sboru dobrovolných hasičů s nově pořízeným 
vybavením a zástupci města Kravaře do 
polské Ratiboře, kde se uskutečnilo cvičení 
jednotek sborů dobrovolných hasičů obou 
měst, v rámci výše zmíněného projektu. 
Naši hasiči předvedli čerpání vody ze 
zatopených sklepů pomocí plovoucích 
čerpadel a následně objasnili svým polským 
kolegům výhody a nevýhody použitého 
vybavení.
Polští hasiči pak předvedli pomocí 
vysokokapacitního čerpadla likvidaci lagun, 
které mohou během povodní vzniknout,  
a dále si připravili ukázku použití speciálního 
vybavení, které se používá při dopravních 
nehodách, kdy je nutné vozidlo rozstříhat, 
aby bylo možné pomoci zraněným.
Poté, co byla auta rozstříhána, předvedli 
hasiči obou měst bezpečné vyproštění 
zraněných osob z vozidla a poskytnutí první 
pomoci.
Na závěr sobotního dne se v Ratiboři 
uskutečnila zábavná soutěž hasičských 
družstev, ve které naši hasiči obsadili krásné 

šesté místo.
V pondělí 26. října převzalo město Kravaře 
před hasičskou zbrojnicí na Štěpánkovické 
ulici poslední část vybavení, které bylo  
v rámci zmíněného projektu pořízeno. Jednalo 
se o člun s motorem a přívěsným vozíkem. 
Tímto byla ukončena fyzická realizace celého 
projektu a započala pětiletá udržitelnost 
projektu, během níž se budeme scházet 
se zástupci města Ratiboř a členy jejich  
a našich dobrovolných hasičů, při společných 
cvičeních a soutěžích. Zároveň na základě 
„Dohody o spolupráci v rámci krizového 
řízení, ochrany obyvatelstva a systému 
včasného varování před ohrožením mezi 
městem Kravaře a městem Ratiboř“ bude 
pokračovat vzájemná spolupráce v oblasti 
krizového řízení a jednotek požární ochrany.

Michal Hlaváč
úsek speciálních činností
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Na počátku devadesátých let jsme měli u domu pouze jednu 
popelnici na veškeré vznikající odpady z domácností. Spořivější 
nosili starý papír do sběru. Na různých „vhodných“ místech našich 
měst a obcí byly smetiště, kam jsme nosili železo, plechovky od 
barev apod. Jednoduše spoustu haraburdí. Na konci devadesátých 
let se pomalu začaly prosazovat další nádoby, zvýšilo povědomí  
o tříděném sběru. Většinou se začalo s tříděním skla. Třídění se 
dále rozšiřovalo na ostatní, ještě využitelné komodity odpadů, 
které nám vznikají v domácnostech.
V současné době je téměř nepředstavitelné, že by se ve městě 
nevyskytovaly kontejnery na plasty, papír, sklo a zbytkový odpad. 
V poslední době přibyly i popelnice pro oddělený sběr biologicky 
rozložitelných odpadů. Přesto některé otázky nejsou dostatečně  
a jasně zodpovězeny, např.:

Kde skončí obsah žlutých pytlů?
Svezené plasty ze žlutých kontejnerů a pytlů společnosti Marius 
Pedersen a.s. jsou tříděny na vlastní dotřiďovací lince v areálu 
dceřiné společnosti EKO Chlebičov a.s. Vytřídí tam využitelné 
suroviny (PET lahve, obalové fólie a další). Zbytek se pak využívá 
např. jako zdroj pro výrobu alternativního paliva. Z využitelných 
plastů se pak dále vyrábí např. zatravňovací dlaždice, části 
městského mobiliáře jako dětská pískoviště, lavičky nebo granulát 
pro opětovnou výrobu PET lahví.
Od letošního roku je možné do žlutých plastových pytlů nebo 
kontejnerů společně s plasty a tetrapacky házet také drobný 
kovový odpad (obaly od sprejů, konzervy, použité plechovky od 
piva a limonád apod.). Na dotřiďovací lince jsou pak vytříděny  
a předány dále ke zpracování do hutí.
 

Co nepatří do žlutých pytlů?
- podlahové krytiny (koberce, PVC),   

	  trubky 
- obaly od olejů (i potravinářských) 
-	 silně znečištěné obaly od jídla 
-	 obaly od nebezpečných látek, barev

                              chemikálií 

Co nepatří do městských odpadkových košů?
Rozhodně tam nepatří stavební suť, přebytky komunálního odpadu 
z domácnosti, dětské pleny, nebezpečný odpad, sklo apod. Pokud 
domácnosti důsledně odpad třídí, obsah nádoby jim pohodlně 
vystačí, pro pleny je možné si požádat o výjimku – navýšení 
počtu popelnic na domácnost (běžně je 1 popelnice na 6 osob  
v domácnosti). Opakované prohřešky vůči tomuto pravidlu budou 
řešeny v přestupkovém řízení.

Co nepatří do kontejnerů na sklo?
- porcelán 
- drátosklo, předměty z hutního skla
- konvice a nádobí z varného skla
- monitory televizí a počítačů 
- zrcadlo 
- automobilové sklo 
- lahvičky od léků 
- zářivky a výbojky - obsahují těžké kovy  

Ing. Walter Kocián
vedoucí odboru MH a IV

Třídění odpadu

Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, listopad 2015 

                                     
 

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 
 

ODSTÁVKA SYSTÉMU PRO NABÍRÁNÍ ŽÁDOSTÍ A PŘEDÁVÁNÍ 
OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ A CESTOVNÍCH DOKLADŮ 

 
V souvislosti s novelou zákona o občanských průkazech a zákona o cestovních 
dokladech bude ve dnech 
 

24. prosince 2015 až 31. prosince 2015 odstávka systému 
 

pro nabírání žádostí o vydání občanských průkazů a cestovních dokladů a 
jejich předávání. Důvodem tohoto přerušení jsou technické úpravy, které 
vyžadují odstávku systému. 
 

 občanského průkazu a cestovního pasu a Podávat žádosti o vydání
předávat  bude možné na obecních úřadech obcí vyrobené doklady
s rozšířenou působností, v hlavním městě Praze na úřadech 
městských částí nejpozději  do 23. 12. 2015 včetně

 

 
 
 

  dny pracovního volna 
 --------- odstávka 

     lze podat žádost i převzít vyhotovený osobní doklad 
 
 

V době odstávky bude možné požádat o vydání občanského průkazu bez 
strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc,  

za jehož vydání nebude vybírán správní poplatek. 

Informace pro žadatele 
občanských průkazů  

a cestovních pasů

ODSTÁVKA SYSTÉMU PRO NABÍRÁNÍ ŽÁDOSTÍ  
A PŘEDÁVÁNÍ OBČANSKÝCH  A CESTOVNÍCH DOKLADŮ

V souvislosti s novelou zákona o občanských průkazech a zákona  
o cestovních dokladech bude ve dnech 

24. prosince 2015 až 31. prosince 2015 odstávka systému
pro nabírání žádostí o vydání občanských průkazů a cestovních 

dokladů a jejich předávání. Důvodem tohoto přerušení jsou 
technické úpravy, které vyžadují odstávku systému.

Podávat žádosti o vydání občanského průkazu a cestovního 
pasu a předávat vyrobené doklady bude možné na obecních 
úřadech obcí s rozšířenou působností (tedy na MěÚ Kravaře) 

nejpozději do 22. 12. 2015 do 14.00 hod.

V době odstávky bude možné požádat o vydání občanského 
průkazu bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc, 

za jehož vydání nebude vybírán správní poplatek. 

Provozní doba MěÚ Kravaře 
během vánočních  

a novoročních svátků
Vážení spoluobčané města Kravaře. Oznamujeme 
Vám tímto změnu úředních hodin v období vánočních  
a novoročních svátků:

21. 12. 2015  		  08:00 – 17:00 hod. 
22. 12. 2015   		  08:00 – 14:00 hod. 
23. 12. - 27. 12.		  ZAVŘENO
28. 12. 2015		  08:00 – 17:00 hod. 
29. 12. 2015	 	 neúřední den
30. 12. 2015		  08:00 – 16:00 hod. 
31. 12. 2015		  ZAVŘENO

od 4. 1. 2016 		  normální provoz MěÚ
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A protože si opravdu všichni vystavující 
dali na svých stáncích záležet, byl tento 
veletrh opět hodně inspirující. Nechyběla 
ani oblíbená tombola, ve které mohli 
návštěvníci vyhrát spoustu zajímavých cen  
a dárků, které věnovali právě naši 
vystavovatelé – za což jim patří velké 
díky! Během celého víkendu probíhal také 
doprovodný program formou módních 

přehlídek svatebních a společenských šatů, 
pánských obleků, dětských šatů i spodního 
prádla. Nechyběly ani vstupy profesionálů 
různých oborů a poprvé se v letošním roce 
předvedli také hudebníci nabízející hudbu 
pro svatební obřady. Nedělní program 
také obohatila svou návštěvou a milým 
rozhovorem naše paní starostka, Mgr. Monika 
Brzesková.

Závěrem bych chtěla poděkovat celému 
týmu pracovníků oddělení kultury, všem 
účinkujícím, vystavovatelům,  svatebnímu 
salónu Ariana a květinářství Slunečnice za 
krásnou výzdobu zámku, ale v neposlední 
řadě také našim sponzorům a partnerům, 
kterými jsou Penzion Setina pana Jiřího 
Troppa, taneční škola Dance Univerzity 
Bc. Martina Svetlanskeho, firma  
DK1 Ing. Daniela Kozla a mediální 
partner Svatební katalog. 

Ing. Silvie Hříbková
organizátorka akce

Svatební veletrh 2015

ZÁKLADNÍ INFORMACE:

Datum a místo konání: 	 7. - 8. 11. 2015, Zámek Kravaře
Organizátor:		  Město Kravaře
Hlavní partner:		  PENZION SETINA
Partneři:			  Taneční škola Dance University, Ing. Daniel Kozel DK1
Hlavní mediální partner:	 svatební - katalog.cz
Mediální partneři:	 Rádio Čas, severni-morava.cz, svatební portály: 	
			   beremese.cz, svatebni.cz,	svetsvateb.cz, svatba.cz, 		
			   svatebnisluzby.cz
Vystavovatelů: 		  54

pokračování z titulní strany
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Církevní konzervatoř Opava pořádá v letošním roce již 12. ročník 
cyklu adventních koncertů, které každoročně na sklonku roku 
realizuje ve městech Moravskoslezského kraje i v zahraničí. 
V letošním roce zavítají studenti a pedagogové konzervatoře 
se svými hosty – renomovaným barokním souborem Czech 
Ensemble Baroque a dirigentem Romanem Válkem i k nám do 
Kravař. A to ve čtvrtek 10. prosince 2015 od 18:00 hodin, kdy 
barokní hudba prostoupí prostory farního kostela sv. Bartoloměje 
a navodí rozjímavou předvánoční atmosféru. Jádrem repertoáru 
bude Dixit Dominus od barokního skladatele A. Vivaldiho, pro 
sóla, sbor a orchestr, RV 595. Skladba bude obohacena sólovými 
a instrumentálními čísly. Koncert je uspořádán ve spolupráci  
s Městem Kravaře a vstupenky na něj je možné zakoupit v Městské 
knihovně, na zámku v Kravařích a na místě před koncertem. 

Mgr. Markéta Wiesnerová
vedoucí Oddělení hudební teorie a skladby, mediální pracovník

Církevní konzervatoř Opava zve na 
Adventní koncert

Spolupořadatel 
město Kravaře

FINAL_plakaty_AK_OBRYSY.indd   2 19.11.2015   8:31:58

Hasičské bály 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
Kravaře Vás co nejsrdečněji 
zve na tradiční hasičské bály, 
které se uskuteční   
v restauraci „Slanina“ se 
začátkem v 20.00 hodin.  

A jejich termíny? Ty jsou následující: 
 
 

23. 1. 2016 – RETRO BÁL - hraje DJ Mirek Komárek 
 
13. 2. 2016 - Hasičský bál -  hraje kapela POHODA 

 
  

Předprodej lístků bude zahájen dne 1. 12. 2015 u pana 
Valtra Harazima, Kravaře, ul. Tyršova č. 3 (vchod z 
pravého boku budovy) tel.: 602622686.  Cena 
vstupného činí 150 Kč na osobu. Občerstvení, bohatá 
tombola a tradiční překvapení bude zajištěno. 

 
Zveme všechny příznivce taneční hudby a dobré 
zábavy.  

        
Hasiči Kravaře 

 

V neděli 6. prosince se bude v ostravském klubu Barrák od 
11 do 19 hodin konat charitativní Blešák v kožichu, který je 
organizován ve prospěch zapsaného spolku Neposedné tlapky, 
jenž pečuje o opuštěné a týrané psy a kočky. Akce bude mít 
podobu happeningu, v němž se mikulášský dobročinný bleší trh 
spojí s vystoupením řady účinkujících i s možností příjemného 
setkání se známými a sousedy. Vystoupí tu například kapely 
Black Tubes a Ajdontker nebo písničkář Alec Munro, dorazit 
by měl i Mikuláš s doprovodem. Kdo nebude mít chuť nic 
koupit, může zvířatům přispět jakýmkoliv finančním obnosem 
v hotovosti.
Více na www.facebook.com/events/625961007546889

Blešák v kožichu
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… pro dospělé

Diana Gabaldon – Cizinka
Paula Hawkins – Dívka ve vlaku
Jojo Moyes – Dívka, již si tu zanechal
Magda Váňová – Herečka
Anthony Doerr – Jsou světla, která nevidíme
Sabine Ebert – Kletba porodní báby
Jussi Adler-Olsen – Nesmírný
Lisa Jackson – Prokletí
Kate Boorman – Smrtná zima
John Green – Sněží, sněží…
Jo Nesbö – Syn
Marta Davouze – Vypadni z mýho života
Lisa Jackson – Zrozena k smrti
Pavel Kosatík – České okamžiky
Ladislav Hruška – Láďa Hruška se vrací
Monika Vacková – Ostrovy našich snů
Marie Kondo – Zázračný úklid

… a pro děti

Jan Opatřil – Kapřík Metlík.Útěk
James Dashner – Labyrint 2
Miloš Kratochvíl – Puntičkáři
Miloš Kratochvíl – Prázdniny blbce číslo 13
Rotraut S. Berner – Zima
Paul Mason – Peníze nerostou na stromech
Jaroslav Foglar – Tajemství velkého Vonta

Výběr z knižních novinek

V pátek 6. listopadu přijal pozvání 
cestovatel a fotograf Petr Nazarov, 
který se s námi přijel podělit o zážitky 
ze svého dvanáctiměsíčního pobytu na 
Havajských ostrovech.
Všichni přítomní byli fascinováni 
úžasnými fotografiemi a vyprávěním  
o životě na těchto ostrovech. Nutno 

dodat, že překvapen byl i sám pan 
cestovatel, neboť každý z přítomných byl 
ozdoben „pravým“ havajským věncem, 
podával se osvěžující (nealkoholický) 
drink a naše tanečnice předvedly tanec  
Hula-hula… to byla Havaj:-)

Monika Ševčíková, knihovnice

Havaj v knihovně

Tradičně, vždy první říjnový týden,  
v knihovně „korálkujeme“. Každé 
korálkování je trochu jiné, ale každé stejně 
úspěšné.
Velký dík patří paní Božence Muczkové.

Monika Ševčíková

Korálkování

PŘIPRAVUJEME

EV
A T

VR
DÁ

PA
ND

OŘ
IN
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SK

ŘÍ
ŇK

A

pořádá a zároveň Vás zve na 

BESEDU a AUTOGRAMIÁDU 
se spisovatelkou Evou Tvrdou.

Jste srdečně zváni k příjemnému 
předvánočnímu posezení.

16:00

11. prosince
pátek

Městská
knihovna 
Kravaře
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Stalo se již tradicí, že koncem října se  
v Kravařích koná Halloweenový průvod 
strašidel. Ten letošní byl trochu jiný.  
Z důvodu konání podzimních prázdnin 
(a hrozícího nebezpeční malého počtu 
návštěvníků) jsme ho uspořádali o týden 
později a nazvali Lampiónový průvod. 
Změna termínu se nám vyplatila hned 
dvakrát. Nejen že návštěvnost byla 
rekordní, ale také počasí nám velice přálo. 
A tak bylo velice příjemné projít se za 
zvuku harmoniky v pátek 6. listopadu 
smrákajícím se podvečerem v doprovodu 
desítek světýlek ulicemi našeho města 
na areál Sboru dobrovolných hasičů 
Kravaře na Mezivodkách. Zde měli 
pracovníci CVČ Kravaře připraveny 
pro všechny děti nejrůznější strašidelné 
úkoly, hry a soutěže, za jejichž splnění 
obdrželi soutěžící drobnou sladkost či 
medaili. Dospělí si mohli mezitím dát 
svařáček, pivo či něco ostřejšího, posedět 
a popovídat si či zhlédnout doprovodný 
program. V průběhu podvečera jsme mohli 
vidět žonglérské představení zábavného 
komika Tomáše, poslechnout si hudební 
vystoupení dětského pěveckého sboru 
Fialenka pod vedením Mgr. Marie Kotulové  
a Mgr. Silvie Weczerkové a na závěr 
potemnělý areál rozzářila světla z UV show, 
kterou předvedla historická skupina Agripa.  
S povděkem kvitujeme skutečnost, že se 
tato akce těšila hojné návštěvnosti, věříme, 
že všichni odcházeli domů spokojeni  
a těšíme se na další ročník. 
Za organizátory bych chtěla poděkovat 

strážníkům Městské policie Kravaře  
Bc. Liboru Pospiechovi a Martinu 
Dehnerovi za zabezpečení průvodu  
v ulicích našeho města, panu harmonikáři 
za hudební doprovod v průvodu,  
SDH Kravaře za umožnění konání akce 
na jejich areálu, CVČ Kravaře za zajištění 
soutěží a her pro děti a děvčatům z klubu 
rodičů za zajištění prodeje občerstvení.

Bc. Martina Řeháčková
předseda Klubu rodičů a přátel školy 

Spisovatel Honza Opatřil opět 
nezklamal a svou v pořadí čtvrtou 
knihou o kapříku Metlíkovi a jeho 
kamarádech z rybníka přišel do 
Městské knihovny  pobavit děti 

druhých a třetích tříd základních škol  
z Kravař i Koutů.

Monika Ševčíková
knihovnice

Oblíbený kapřík Metlík opět připlul

Lampiónový průvod strašidel
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Ve čtvrtek 15. 10. 2015 navštívili žáci 
druhých a třetích tříd Městskou knihovnu 
v Kravařích.  Paní knihovnice Monika 
Ševčíková nás pozvala na besedu se 
spisovatelem a ilustrátorem panem Janem 
Opatřilem, který se od svých šestnácti let 
zabývá literaturou pro děti a je zároveň 
vášnivým rybářem. Jeho příhody  
o kapříku Metlíkovi si děti mohou přečíst 
ve čtyřech dílech: Dobrodružství kapříka 
Metlíka, Dobrodružství kapříka Metlíka 
2, Kapřík Metlík ve sportovním rybníku  
a Kapřík Metlík útěk. Všechny zmiňované 
díly jsou určeny malým rybářům  
i ostatním čtenářům, které láká příroda, 
svět ryb a vodních živočichů, chtějí se 
o nich něco dozvědět a zažít spoustu 
dobrodružství.
Beseda byla velmi poutavá. Svým 
přístupem a veselým vystupováním 
dokázal pan spisovatel děti zaujmout, 

pobavit, napnout i překvapit tak, že udržel 
jejich pozornost po celou dobu setkání. 
    Na závěr besedy si mohly děti zakoupit 
žhavou novinku – 4. díl, Kapřík Metlík 
útěk, do níž jim autor vlastnoručně 
vepsal své věnování. Děti se těší na 
další neobyčejný zážitek s panem Janem 
Opatřilem.

ZŠ Kravaře

Dne 10. 12. 2015 od 16.00 hodin se 
uskuteční ve školní jídelně při Základní škole  
v Kravařích den otevřených dveří, který 
je spojen s ochutnávkou pokrmů a nápojů. 
Tyto pokrmy pro Vás připraví kolektiv 
zaměstnanců ŠJ v Kravařích. Srdečně zveme 
všechny rodiče a ostatní, kteří se chtějí 
podívat na prostředí, ve kterém se jejich 
děti stravují, a ochutnat jídla, která jsou 
dětem nabízena. Těšíme se na Vaši návštěvu 
a věříme, že společně strávíme příjemné 
adventní odpoledne. Sponzory akce budou 
naši obchodní partneři.

Bc. Soňa Calábková
vedoucí školní jídelny 

Podzimní sběr papíru
Přestože se sběr uskutečnil ve složitějších 
podmínkách, výsledek je uspokojivý.  
V letošním podzimním sběru papíru se 
sběračům podařilo nashromáždit 11 903 kg 
sběrového papíru. Kolektivy s největším 
množstvím sběru, a tedy i největším 
příspěvkem pro umožnění školní docházky  
námi na dálku adoptovaného indického 
chlapce Avinashe Puty (Charita), byly tyto: 
1. 4. A – 1789 kg, 
2. 8. A – 1146 kg 
3. 2. A – 1011 kg. 
Vítěznými jednotlivci se stali tito žáci: 
1. David Ferenz  (8.A) - 520kg.
2. Lukáš Benna  (8.A) - 476 kg 
3. Matěj Bulička(4.A) - 433 kg
Všem, kteří se zapojili do tradiční sběrové 
akce pro dobrou věc, patří poděkování, 
nejlepší sběrači obdrží rovněž věcný dárek. 

ZŠ Kravaře

První den otevřených 
dveří ve školní jídelně  

v Kravařích

Beseda se spisovatelem Janem Opatřilem

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Srdečně Vás zveme na prodejní  
 

VÁNOČNÍ JARMARK, 
 

který se bude konat 10. prosince 2015 
v prostorách Základní školy Kravaře  

od 15 hodin. 
 

Těšíme se na Vás a na společnou předvánoční 
atmosféru! 

 
Žáci a učitelé ZŠ Kravaře, Komenského 14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Srdečně Vás zveme na prodejní  
 

VÁNOČNÍ JARMARK, 
 

který se bude konat 10. prosince 2015 
v prostorách Základní školy Kravaře  

od 15 hodin. 
 

Těšíme se na Vás a na společnou předvánoční 
atmosféru! 

 
Žáci a učitelé ZŠ Kravaře, Komenského 14 
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Česko-slovenské partnerství
Ve dnech 1. - 3. 10. 2015 (čtvrtek, pátek, 
sobota) nás po několika letech navštívili žáci 
a učitelé naší partnerské školy z Liskové 
na Slovensku. Možná si i vy pamatujete na 
některá báječná setkání, ať už na Slovensku 
nebo u nás v Kravařích. V Liskové nás 
vždy čekalo vřelé přivítání, starost o nás  
a senzační program, mnohdy končící  
i pozdě večer u táboráku pod Chočem (hora 
za školou). Abychom mohli našim přátelům 
oplatit stejnou měrou, zapojili jsme do tohoto 
setkání co nejvíce žáků.
Stalo se již tradicí, že žáky z Liskové 
ubytováváme v rodinách. Častá byla první 
otázka: „Jak se s nimi domluvíme?!“ Zjistili 
jsme, že normálně! Oba národy si velmi 

dobře rozumí! 
Většinu času jsme trávili společně, ale 
zbyly chvilky i na to, abychom kamarádům 
z Liskové ukázali dění v Kravařích. Ve 
čtvrtek jsme měli společný večerní program 
v budově školy. Po společném sportování 
ve velké tělocvičně dokázali DJ David  
a DJ Tom z 8. třídy vytvořit společně se všemi 
zúčastněnými skvělou taneční náladu v malé 
tělocvičně. Své taneční umění předvedly 
také naše mistryně ČR v moderních tancích.   
V pátek jsme společně navštívili interaktivní 
expozici v Dolní oblasti Vítkovic. Celé 
toto „ostravské“ dopoledne bylo pro naše 
slovenské kamarády i pro nás zábavným  
i poučným zážitkem. Odpoledne a večer již 

mohli kamarádi z obou našich partnerských 
škol trávit spolu individuálně. 
Při sobotním loučení padla nejedna slza dojetí 
a také mnohokrát otázka, kdy se opět setkáme. 
Pozvání k návštěvě Liskové jsme rádi přijali 
a předběžně plánujeme cestu na Slovensko 
na jaro 2016.  Z prvních nesmělých chvil 
seznámení tak vzniknou mnohdy nerozlučná 
přátelství žáků, někdy i celých rodin.

Mgr. Jan Pavlíček

Pátý ročník na spanilé jízdě sluneční soustavou
Sluneční soustava - to není jen Slunce, planety  
a jejich měsíce! Nicméně i tato tělesa jsou zajímavá 
a překvapivě rozmanitá. V tomto vesmírném výletu 
jsme některá z nich navštívili a vychutnali si jejich 
krásu a neohrozilo nás přitom ani vakuum, ani 
sluneční erupce, asteroidy, průlety prstenci nebo 
kosmické záření. Stará dobrá sluneční soustava má 
prostě stále co nabídnout malým i velkým i v době, 
kdy zkoumáme vzdálené galaxie a objevujeme 
planety u jiných hvězd. Nejen samotný program  
v Planetáriu Ostrava, ale i nová interaktivní expozice 
byla poučná i zábavná zároveň.

ZŠ Kravaře
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Vystoupení dětí MŠ Kravaře-Kouty v Domově pro seniory 
 sv. Hedviky u příležitosti Dne seniorů

Výlet MŠ Kravaře-Kouty do Slezského muzea v Opavě

Návštěva Střediska volného času v Opavě Podzimní dílničky v MŠ Kravaře-Kouty

Exkurze MŠ Kouty-Kouty do pekárny

Aktivity MŠ Kravaře-Kouty

Do jícnu sopky
Takto nazvaná 5. třídní výprava 7. B 
nás zavedla skutečně do nitra sopky  
v Guntramovicích! Málokdo o ní ví. 
Obrovský kráter a uprostřed sopouch vyvřelé 
lávy. V pátek 18. 9. jsme dojeli večer do 
Budišova nad Budišovkou a ubytovali se 
na turistické základně. Sobotní ráno jsme 
zahájili rozcvičkou a studenou snídaní. Pak 
už pobalit všechny nutné věci - lana, kotlíky, 
buzoly, mapy a podle pokynů šifrovaných 
zpráv se vydat na cestu. Podaří se nám zjistit, 
jestli hrozí obyvatelům Vítkovska a Opavska 

výbuch této sopky? 
Dobrodružná trasa mezi stády ovcí a krav nás 
zavedla až k meteorologické stanici Červená 
hora, kde jsme zjistili další údaje. To však 
nebylo vše! Svědectví, kde se sopka nachází, 
mohla vydat až Zlatá lípa. Po sestupu do 
sopky jsme zjistili, že je tato v klidu a my si 
také můžeme v klidu uvařit a zahrát hry. 
Co naplat, vše končí a my se v 19 hodin 
pouštíme kolem chodníku Česko-německého 
porozumění zpět do Budišova. Po ušlapaných 
23 km toho máme sice dost, ale to nám 

nebrání, abychom si večer ještě zahráli 
zajímavé hry.
Ráno kluci uvařili vaječinu a my se 
opět vydali do kraje břidlice. Škoda, že 
nebylo otevřeno úžasné Muzeum břidlice  
v Budišově. Autobus ve Svatoňovicích se 
nám podařilo stihnout i přes dobrodružný 
přechod potoka a soukromého dolu.
Děkujeme za doprovod panu učiteli 
Kramnému!!

Třídní učitel Mgr. Jan Pavlíček 
a žáci 7. B  
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Říjen v MŠ Petra z Kravař

Předškoláci navštívili Slezské muzeum v Opavě

Beseda s rybářem  - pan Roman Křesťan pozval děti ze třídy Jablíčko na rybářskou 
chatu, kde jim ukázal všechno, co rybář potřebuje k chytání ryb

Indiánské odpoledne s rodiči  - na začátku října se 
zahrada mateřské školy proměnila v divokou prérii 

plnou indiánů ze třídy Hruška.

Sběr kaštanů a žaludů pro 
zvířátka na zimu – nasbírané 

plody jsme předali myslivcům. 
Děkujeme všem, kteří se do 

sběru zapojili.

„Berušky“ navštívily moštárnu ve Štěpánkovicích

Výstava výtvarných prací dětí MŠ Kravaře-Kouty  
k svátku Andělů strážných v kostele sv. Mikuláše  

v Koutech

Návštěva kostela sv. Mikuláše v Koutech u příležitosti poděkování za úrodu
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Konec měsíce října a hlavně první dny 
měsíce listopadu se nesou ve znamení 
vzpomínek na naše drahé zemřelé, kteří 
již nemohou být s námi. Lidé navštěvují 
hřbitovy, zdobí hroby, zapalují svíce, aby 
těmito symbolickými gesty uctili památku 
svých blízký, kteří již ukončili svou 
pozemskou pouť.
Toto vzpomínání je velmi důležité 
také pro klienty našeho domova. Proto 
jsou každoročně doprovázeni našimi 
zaměstnanci a dobrovolníky na kravařský 
hřbitov, aby i oni mohli na hrobech zapálit 
svíce a vzpomenout na své rodiče, partnery 
a někteří i na děti. V letošním roce jsme 
navštívili hřbitov v pondělí 2. 11., kdy 
jsme se mohli zároveň zúčastnit mše svaté, 
která byla za zemřelé sloužena v místním 

kostele.
Ve vzpomínání na zemřelé jsme však 
pokračovali dál. Již třetím rokem 
vzpomínáme na klienty, kteří zemřeli  
v našem domově v průběhu jednoho roku. 
Zveme jejich rodinné příslušníky, aby se 
s námi při mši svaté sloužené v domově 
pomodlili za jejich duše, a tímto posledním 
gestem chceme završit péči o člověka, 
který žil v našem domově a o kterého 
jsme se starali. V letošním roce přišla větší 
polovina rodinných příslušníků. Po mši pro 
ně bylo připraveno drobné pohoštění, při 
kterém jsme si mohli společně zavzpomínat 
na jejich drahé zesnulé.
Nejen vzpomínkami je však člověk živ. 
Také v průběhu měsíce října se konaly 
různé akce. První říjnový den jsme oslavili 

Den seniorů, kdy byly na dopoledne 
připraveny pro zájemce různé společenské 
hry a odpoledne nám přišly zazpívat děti 
z MŠ Kravaře-Kouty. Dále jsme byli 
pozváni na Vinobraní ve farní stodole, 
kterého se zúčastnilo osmnáct klientů 
našeho domova. Tuto akci mají klienti ve 
velké oblibě, protože se setkají se svými 
známými a mohou si poslechnout živou 
hudbu, při které si rádi zazpívají.
Pokračovali jsme zajímavou přednáškou  
v rámci Malé univerzity III. věku. Tentokrát 
nám přišel povyprávět pan Mgr. Martin 
Gajdošík o životě netopýrů. Mnozí z nás 
jsme poté změnili názor na tyto savce. 
Byla sloužena mše svatá u příležitosti 
svátku svaté Hedviky, která je patronkou 
Slezska a našeho domova. Koncem října 
nám také přišla zazpívat slečna Lebedová, 
která je žákyní 8. Třídy ZŠ, známé hity 
populárních zpěváků, jako jsou Helena 
Vondráčková, Hana Zagorová, Lucie Bílá, 
Marie Rottrová, Waldemar Matuška a další.
V životě je důležité vzpomínání, ale člověk 
by měl být stále aktivní, pokud mu to síly 
dovolují. U nás v domově na to myslíme.

Bc. Jana Polášková
sociální pracovnice DS Kravaře

Vzpomínka na naše drahé zesnulé

V Bolaticích proběhlo již XVIII. Setkání chrámových sborů regionu Hlučínska

První říjnové nedělní odpoledne patřilo na Hlučínsku již tradiční 
akci Setkání chrámových sborů, jehož pořadatelství se letos ujala 
obec Bolatice ve spolupráci s Římskokatolickou farností Bolatice. 

Místní kostel sv. Stanislava se tak rozezněl nádhernými tóny  
v podání 9 chrámových sborů z regionu. Postupně se ve vystoupení 
vystřídaly: Chrámový smíšený sbor sv. Matouše a sv. Hedviky při 
farnosti Hať, Chrámový sbor při kostele sv. Jana Křtitele v Sudicích, 
Mladší chrámový sbor Štěpánkovice, Chrámový sbor při kostele 
sv. Vavřince v Píšti, Chrámový sbor při kostele Povýšení sv. Kříže 
v Chuchelné, Chrámový sbor sv. Cecílie Hlučín, Chrámový sbor při 
kostele Nanebevzetí Panny Marie v Kobeřicích, Chrámový sbor při 
kostele sv. Bartoloměje v Kravařích a Chrámový sbor při kostele  
sv. Stanislava v Bolaticích. Výbornou tečkou na závěr bylo společné 
vystoupení všech chrámových sborů se známou písní „Ó Pane náš“ 
od Věry Martinové, kterou si se zpěváky s chutí zapěli i mnozí 
posluchači. O kvalitě předvedených výkonů i oblíbenosti této akce 
svědčil závěrečný nekonečný potlesk ze strany diváků. Děkujeme 
proto všem chrámových sborům za nacvičení skladeb a výborné 
pěvecké výkony a Římskokatolické farnosti Bolatice a obci Bolatice 
za výbornou organizaci a přípravu krásného nedělního odpoledne.

Za Sdružení obcí Hlučínska
Mgr. Lenka Osmančíková
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Centrum volného asu Kravae, 
  píspvková organizace 

  Námstí 20/419, 747 21 Kravae, IO: 75080362  
  tel., fax: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051 
  e-mail: cvc@cvckravare.cz, www.cvckravare.cz 
 

 

Centrum volného času Kravaře pořádá 

 







 
 
 

Zveme všechny děti, které si chtějí vytvořit vánoční 
dekorace, přáníčka či drobné ozdoby.  
Děti si výrobky odnesou domů. 

 
 

Přihlásit se můžete do 9. 12. 2015 
telefonicky z důvodu kapacity 
výtvarné pracovny. Platby přijímáme 
na místě. 

 

     
    Centrum volného času Kravaře,
    příspěvková organizace
    Náměstí 20/419, 747 21 Kravaře, 
    tel., fax: 553 671 283, 776
    e-mail: cvc@cvckravare.cz
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
y




     



Y








yy


 
     

yy
y

Centrum volného času Kravaře, 
příspěvková organizace 
Náměstí 20/419, 747 21 Kravaře, IČO: 75080362 
tel., fax: 553 671 283, 776 691 811, 775 657 051 

cvc@cvckravare.cz, www.cvckravare.cz 










y
yy

     

Y




y

yy

     
yy






y
y

    

y

    




Akce CVČ na prosinec 2015

1. – 3. 12. 2015	 PŘEDVÁNOČNÍ PEČENÍ PERNÍČKŮ

4. 12. 2015	 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V MŠ a ZŠ CHLEBIČOV
			 
5. 12. 2015	 MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V MOKRÝCH LAZCÍCH

5. 12. 2015	 MEZIDĚKANÁTNÍ TURNAJ MINISTRANTŮ VE 
		  STOLNÍM TENISE

9. – 10. 12. 2015	 PŘEDVÁNOČNÍ PEČENÍ PERNÍČKŮ

11. – 12. 12. 2015	 PŘEDVÁNOČNÍ NOC V CVČ
						    
17. 12. 2015	 VÁNOČNÍ TVOŘENÍ PRO DĚTI
			 
17. 12. 2015	 VÁNOČNÍ TURNAJ ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ VE STOLNÍM
		   TENISE

18. – 20. 12.	 FLORBALOVÉ PŘEDVÁNOČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 

23. 12. 2015	 VÁNOČNÍ TURNAJ DOROSTENCŮ VE STOLNÍM
		   TENISE

28. 12. 2015	 VÁNOČNÍ PRÁZDNINY S CVČ - ZIMNÍ 	
		  VÝPRAVA ZA POKLADEM 

29. 12. 2015	 VÁNOČNÍ PRÁZDNINY S CVČ - PŘEDMAŠKARNÍ 
		  HRÁTKY 

Msto Kravae, CV Kravae a KRP pi Z Kravae
Vás zve na:

SLAVNOSTN 
ROZSVCEN 

VNONHO STROMU
28. LISTOPADU 2015 V 17:00 PED M V KRAVACH

ASTNCI POZOR! 
VEMTE SI S SEBOU ZVONEKY! 

30 Z VS BUDE VYLOSOVNO A OBDR DREEK! 
REGISTRACE ASTNK OD 16:30

VYSTOUP DTSK PVECK SBOR FIALENKA
PIPRAVENY BUDOU TAK DOPISY JEKOVI

NA AKCI PROBHNE TAK VYHODNOCEN SOUTE  
O NEJKRSNJ VNON OZDOBU A ETZ

OBERSTVEN ZAJITNO
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Český zahrádkářský svaz v Kravařích
V neděli 8. listopadu se sešli na poslední 
letošní schůzi zahrádkáři, aby zhodnotili 
letošní rok.
Z pěstitelského hlediska to byl rok 
přinejmenším zvláštní, především díky 
enormnímu suchu, které nás sužovalo po 

celý rok. Přesto se našly plodiny, zejména 
jižní ovoce, kterým se i v těchto podmínkách 
výborně dařilo, ať už šlo o broskve, meruňky, 
melouny, rajčata či vinnou révu. Právě 
poslední jmenované ovoce jsme si mohli 
prohlédnout a porovnat na Okresní výstavě 

vinné révy ve Velkých Hošticích, jíž jsme se 
aktivně také zúčastnili. Velmi úspěšně jsme 
se také prezentovali na krajské výstavě Život 
na zahradě v Ostravě. 
Tak, jako každý rok, patřila první říjnová 
neděle mši svaté na poděkování za 
úrodu. Již v sobotu jsme vyzdobili kostel  
sv. Bartoloměje a v neděli jsme mši svatou 
zahájili průvodem s obětními dary. O tom, 
že se vše povedlo, se můžete přesvědčit na 
přiložených fotografiích.
V průběhu roku jsme uspořádali dvě odborné 
přednášky a také jsme se dobře pobavili na 
Zahradní slavnosti a Podzimním posezení  
s harmonikou pana Richtra. 
Co nás však mrzí, je malý zájem  
o zahrádkaření v Kravařích. Proto bychom 
rádi touto cestou vyzvali všechny, kdo mají 
zájem o zahrádku a chtějí se něco nového 
dozvědět či se odborně vzdělávat v této 
oblasti, aby přišli mezi nás.
Zároveň bychom chtěli poděkovat Městu 
Kravaře za podporu tohoto spolku a těšíme se 
na další spolupráci.

Zahrádkáři Kravaře

 
 

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY  
ZÁJEMCE NA JIŽ TRADIČNÍ  

 

ADVENTNÍ 
     DÍLNU, 

    KTERÁ SE USKUTEČNÍ V SOBOTU 28.11.2015 VE 14.00 HOD. 
VE FARNÍ STODOLE V KRAVAŘÍCH 

 
NA JEDNOTLIVÝCH STANOVIŠTÍCH SI BUDETE MOCI VYROBIT ADVENTNÍ VĚNCE ČI ADVENTNÍ DEKORACE, 

OBRÁZKY Z PÍSKU, ZVÍŘÁTKA A STROMEČKY Z PAPÍRU, BETLÉM ZE ŠPACHTLÍ A MNOHÉ DALŠÍ.  
 

VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ VÍTÁNI !!! 
PRO VŠECHNY BUDE V BARU PŘIPRAVENO MALÉ OBČERSTVENÍ !!! 
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Vše pro Vaše párty, oslavy, narozeniny...

Nabízíme:
-balónky různých velikostí, barev a tvarů

-girlandy, trumpety, konfety, krepové stuhy
-talíře, tácky, ubrousky, kelímky

-klobouky, čepice, čelenky, šátky
-dárky, dárečky, ptákoviny

-pozvánky, blahopřání, balící papíry
-masky, kostýmy, odznaky, brýle,… 

 To vše ještě není nic, navštivte nás a uvidíte 
mnohem víc!

Te l . :606 559 556
Prodejna Kravaře
Adresa: Náměstí 29
Po-Pá: 8:00-17:00 hod.  So: 8:00-11:00 hod.

Chystáte se ke známým, přátelům, něco oslavit, 
dáreček si můžete u nás zakoupit.

Více na www.partyla.cz

STUDUJ

REMESL0
a ziskej radu v

yh0di ii

i

SOU stavební, Opava, p.o.

POCTIVÝM STUDENTŮM:

PŘÍSPĚVEK 
NA VYBAVENÍ

PO PŮL ROCE 
MĚSÍČNÍ KAPESNÉ 

ZÁRUKA PLACENÉ 
PRÁZDNINOVÉ PRAXE

JISTOTA UPLATNĚNÍ 
NA TRHU PRÁCE

ii
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VOLEJTE:

 724 062 730

127.500,-Kč

DOTACE 

 NA  TEPELNÉ  ČERPADLO

VE VÝŠI AŽ:

Stavějte s námi...

725 654 259
777 767 210

kamenivo@dk1.cz
obchod@dk1.cz

MLETÝ VÁPENEC 30 Kg 89 Kčmimořádně za
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Rychlá půjčka
bez rizika

844 198 198

 Peníze kdykoliv a to i přes víkend
 Jednoduché vyřízení žádosti u vás doma
 Transparentní podmínky
 Žádné ručení

PEDIKÚRA,MANIKÚRA       
NEHTOVÁ MODELÁŽ 
Ráda bych Vás pozvala do nově otevřeného 
salónu…. 

Nabízím pedikúru mokrou, suchou  
i kombinovanou 

               manikúru klasickou, P.Shine 

               modeláž 

gelovou, akrylovou, akrygel, gellak 

               masáž nohou, rukou, zábal, peeling 

               depilaci rukou, nohou 

 To vše za bezkonkurenční ceny 

 S možnost zakoupení předplacené dárkové poukázky 

 V příjemném prostředí budete kvalitně ošetřeni 
pedikérkou s dlouholetou praxí 

 Při předložení tohoto inzerátu bude Vám  poskytnuta 
10%sleva 

 

Katka Moravcová,Mlýnská 325/1, 
747 21 Kravaře,tel.777 243 467                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Budu se na Vás těšit…… 

Dne 20. 12. 2015 v 9:30 pořádá šachový oddíl Kravaře 
ve spolupráci s Městem Kravaře 

Šachový turnaj 

pro občany města Kravaře, 
který je určen pro mládež, dospělé, amatérské i pokročilé šachisty. 
Turnaj bude dle zájmu rozdělen do několika kategorií. Pro úspěšné 
účastníky budou připraveny také věcné ceny. 

Registraci doporučujeme potvrdit předem na telefonním čísle 
773 909 113 (Glabasňa Tomáš) a to do 16. 12. 2013. Pozdější 
registrace nebo registrace na místě bude možná dle volných míst. 

Místo konání:  Svářečská škola Kravaře 
                          (Kostelní 3314/2C) 

Harmonogram: 

09:30 Prezentace, zápis hráčů 
10:00 Zahájení turnaje 
15:00 Předpokládaný konec turnaje 

Startovné: 70 Kč 
Žáci ZŠ Kravaře a ZŠ Kravaře-Kouty mají startovné zdarma. 
Součásti startovného je drobné občerstvení. 

 

 Tomáš Glabasňa 
 Předseda šachového klubu Kravaře 

Prodám krásnou velkou garáž  s novou střechou v Kravařích 
na ul. Komenského (Bílý dům - ubytovna naproti školy).
Rozměry:	 délka 	 - 6,0 m
		  šířka 	 - 3,1 m
		  výška	 - 2,5 m
vrata: 		  šířka	 - 2,6 m
		  výška	 - 2,4 m
Cena: 125 000 Kč
tel.: 603 868 737

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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Počátkem září  začíná ta pravá závodní 
běžecká sezóna, kdy v podstatě každý víkend 
se v našem blízkém okolí pořádá nějaký 
závod. Ve středu 9. září to vše odstartovala 
Opavská míle, kde si přišlo spolu s českými 
olympioniky pocházejícími z Opavska, 
Jakubem Holušou a Janem Kudličkou, 
zaběhat na trati 1600m v centru Opavy skoro 
500 běžců. Hned v sobotu dopoledne jsme se 
postavili na start 15km závodu v Chuchelné, 
kde se běží v přilehlém lese. Další víkend 
byl běh v Hlučíně a taky běh kolem komína 
Modelu, který pořádá ve svém areálu firma 
Model obaly Opava. Říjen jsme odstartovali 
skvělým závodem Fachman kros na Svobodě, 
který nás zavedl polními cestami i necestami 
až k polským hranicím. Následoval náročný 
běh s mnoha výběhy a seběhy v lesích okolo 
Přerovce a již další víkend se pokračovalo 
ve Slavkově, kde se nestartuje hromadně, 
ale jako v orientačním běhu v minutových 
intervalech. No a následně byl na programu 
víkend s asi neobtížnějším závodem na 
Opavsku, Silesia Hervis kros. Tento závod 
má délku 23 km s převýšením asi 500 m 
a vede v krásném prostředí okolo zámků  
v Raduni a Hradci nad Moravicí. Kdo se 
necítil na tak dlouhý  závod, mohl si dát kratší 
12km trať, nebo si zaběhnou v Kobeřicích 
půlmaratón. Po krátkém odpočinku připravili 
kluci a holky z Caramba teamu na začátku 
listopadu první ročník závodu na 9 km  
v Borové a závěr těchto závodů proběhl na 
15km trati v Krnově. Samozřejmě, že všech 
těchto závodů se zúčastnil někdo z našeho 
Prajzského BK Kravaře. Součástí většiny 
těchto závodů jsou i závody pro děti na různě 
dlouhých tratích dle vypsaných věkových 
kategorií, takže není problém   vyrazit s celou 
rodinou. Na výsledky, reporty ze závodů, 
termínovku a další věci kolem běhu se můžete 
podívat na našich webových stránkách   
http://prajzskybk.webnode.cz
Velkého úspěchu na trochu odlišném závodě 
dosáhl člen našeho klubu Radim Kasalík, 
který vyhrál mistrovství České republiky 
v beertrekingu a obhájil tak své loňské  
a předloňské vítězství. Tento závod se koná 
v Koutech nad Desnou, je dlouhý zhruba 
13,5 km a na trase je 6 zastávek, kde musí 
závodník vypít půllitr piva a jedna prémie  
s vypitím panáka rumu, za který se odečítá 
10 min. z celkového běžeckého času.
Po této smršti závodů nastává s končícím 
podzimem trochu oddychu. Někteří si 
dají běžeckou pauzu, jiní se vrhnou na 
systematický trénink, aby se připravili na 
další závody.

Za Prajzský BK Kravaře 
Jan Ferenz

Okénko Prajzského 
běžeckého klubu 

Kravaře

Oddíl stolního tenisu SK Kravaře  
a CVČ Kravaře zve všechny příznivce 
tohoto sportu na tradiční Vánoční turnaje  
„O pohár starostky města Kravař“. První, 
pro žáky a žákyně, se uskuteční ve čtvrtek  
17. 12. 2015 od 16:30 hod. v malé 
tělocvičně ZŠ Kravaře. Startovné se 
nevybírá, zúčastnit se mohou hráči 
narození 1. 1. 2001 a mladší z Kravař 
nebo hrající za Kravaře a členové kroužku 
stolního tenisu při CVČ Kravaře. 
Turnaj pro dorostence (1. 1. 1998  
a mladší) se odehraje ve středu 
23. 12. od 15:00 hod. rovněž v malé 
tělocvičně ZŠ. Startovné ve výši  
30 Kč bude použito na podporu vysílání  
TV Noe. Jedná se o otevřený turnaj pro 

registrované i neregistrované hráče. Vítěz 
obdrží kromě poháru a diplomu ještě  
200 Kč, hráči na 2. a 3. místě 100 a 50 Kč. 
Dospělí se pak utkají mezi sebou v pondělí 
28. 12. Prezentace v malé tělocvičně 
bude probíhat od 17:00 do 17:30 hod.  
a startovné činí 50 Kč. Systém soutěže 
bude určen na místě podle počtu 
přihlášených (pravděpodobně kombinace 
skupinového a vyřazovacího systému). 
Vítěz obdrží 2 poháry (z toho jeden 
putovní) a hráči na prvních 4 místech 
drobné věcné ceny. Občerstvení zajištěno. 
Na hojnou účast ve všech kategoriích se 
těší pořadatelé.

Hubert Weczerek

Vánoční turnaje ve stolním tenise

Z šachového koutku
Začala další sezóna šachových utkání. Do 
této sezóny opět nastoupila Tři družstva 
Kravařského šachu (Krajská soutěž, 
Okresní přebor, Okresní soutěž) a většina 
našich hráčů už má za sebou nějaký zápas.
Příprava na tuto sezónu byla docela vypjatá, 
neboť jsme řešili přesun hrací místnosti. 
V posledních letech využívaná místnost 
ve farnosti Kravaře prochází rekonstrukcí 
a poté budou také jiné podmínky  
k využívaní. Hledali jsme novou místnost 
jak svépomocí, tak jsme se obrátili i na 
město, odkud taky vzešly další varianty. 
Nakonec se nám podařilo domluvit 
prostory ve Svářečské škole Kravaře 
(Kostelní 3314/2C), kde nám díky  
p. Peterkovi také přislíbili sponzorskou 

výpomoc.
21. října jsme ve školní družině 
uspořádali s pomocí CVČ simultánku 
v šachu, které se účastnila více 
než desítka mladých talentů. Také  
v případě zájmu bude v CVČ otevřen 
šachový kroužek.
Pro zájemce opět připravujeme Vánoční 
šachový turnaj, který proběhne dne  
20. 12. 2015, více v propozičních 
materiálech.
Pokud máte zájem navštívit některé  
z našich utkání, nebo se na cokoli zeptat  
z oblasti šachu můžete kontaktovat Tomáše 
Glabasňu, mob. 773 909 113.

šachový oddíl Kravaře
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Rok zase uběhl jako voda a v našem 
krásném aquaparku proběhl již 24. ročník 
celorepublikové soutěže s názvem Plavecká 
soutěž měst. Mnozí z vás, občanů Kravař 
ji dobře znáte, protože jste to právě vy, 
kteří reprezentují své město, a i díky vašim 
plaveckým výkonům aquapark bodoval  
a získal tak pro nás krásné druhé místo se 
ziskem 6597 bodů!!! Samozřejmě, veliké 
uznání patří také všem ostatním plavcům ze 
širokého okolí, kteří byli nedílnou součástí 
úspěšné obhajoby stříbrné příčky, na které 
jsme se umístili i v předchozích letech.
Letos to bylo opravdu těsné! Náš dlouholetý 
soupeř Beroun vyhrál o pouhých 72 bodů. 
Poděkovat se sluší také sponzorům, jmenovitě 
MUDr. Gabriele Kerlinové, Cukrářství  
U Pudů a společnosti Ondrášovka a. s., díky 
kterým jsme mohli všem zúčastněným dopřát 
malou sladkou odměnu.
Výkony všech plavců si zaslouží uznání, ale 
za zmínku určitě stojí výkony našich NEJ 
plavců.
Nejstarší účastnice:
Mária Mochová, Kozmice – 82 let
Nejstarší účastník:
Leo Richter, Kravaře – 87 let 
a Antonín Figala, Opava – 87 let 
Nejmladší účastnice: 
Julie Stašková, Kravaře – 5 let
Nejmladší účastník:
Dominik Baďura, Opava – 3 roky
Nejrychlejší účastnice: 
Monika Vilášková, Kravaře – 17 let
Nejrychlejší účastník:
Petr Sýkora, Bolatice – 55 let 
a Jan Čech, Opava – 27 let
Výše uvedení plavci budou pozváni na 
zasedání Zastupitelstva města Kravaře, 
kde jim bude slavnostně předána medaile  
a drobné upomínkové předměty.
Celkové výsledky rozpracované do všech 
věkových kategorií můžete najít na stránkách 
Aquaparku Kravaře v sekci Aktuality.  
http://www.aquapark-kravare.cz/aktuality/
Na YouTube nebo facebooku aquaparku 
najdete také video z této akce pod názvem 
Aquapark Kravaře plavání měst 2015.

Bc. Vít Odstrčil

Plavecká soutěž měst 2015
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Těšit se můžete na:
• ukázky lidových řemesel (řezbáři, dráteníci, košíkáři, perníkáři, hrnčíři…)
• prodej a malování baněk
• prodej vánočních vazeb, ozdob a dekorací
• výstavu betlémů
• historickou skupinu Agripa
• bohatý doprovodný program (vystoupení různých pěveckých  a hudebních souborů)
• lidové zvyky a tradice
• Ježíškovu poštu 

Pro děti bude opět připraveno Loutkové divadélko babky Miladky z Ostravy,
dílničky a malování na obličej. 

Město Kravaře pořádá:

5. - 6. 12. 
9:00 - 17:00 hod. 
ZÁMEK KRAVAŘE


